

第六届江西省高校青年教师教学竞赛 艺术设计学院选拔赛

【艺术设计学院 讯】根据江服教发〔2024〕82号《关于转发〈关于举办第六届江西省高校青年教师教学竞赛〉的通知》文的要求，艺术设计学院于5月14日，在艺术楼205会议室举行第六届江西省高校青年教师教学大赛艺术设计学院选拔赛，学院共9位教师参赛，比赛评委由艺术设计学院陈院长、副院长何治国、院长助理罗穆辉和张淑冠博士担任。



图一 何治国副院长传达比赛要求现场

为了充分发挥教学竞赛活动促进青年教师教育教学能力提升，助力青年教师的专业知识成长，切实提升比赛评审质量，确保大赛公平、公正、顺利举行，赛前进行了比赛实施方案细化说明并保证参赛教师全面了解大赛信息，准确把握大赛要求，做好

赛前准备工作。



图二、三、四、五 参赛选手比赛现场

学院张淑颖、刘金枝、黄莉、刘旻颀、张伟毅、王甜、戴沂君、徐超、张梦娜共九位青年教师参赛，他们在比赛中充分展现了艺术设计学院青年教师的风采和扎实的教学基本功，将专业新思想、新概念、新成果融入教学，教学内容完整、教学组织启发性强，精心设计的参赛课程也展示了几位教师突出的教学特色和风格，感染力十足。



图六、七、八、九 各位评委评审现场

评委们充分肯定了参赛教师的良好表现，并从教学设计的针对性、教学内容的完整性、教学方式创新性等方面给出了共性和个性的意见和建议。正如陈院长在点评时所说，“讲课是为了让学生更易懂，因此知识点的排列组合至关重要”。评委按照校赛评分标准进行了打分，最后推选出黄莉、戴沂君、张梦娜、徐超4位教师参加校赛。

艺术设计学院

2024年5月14日